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				Ambiente, Territorio e Lavori pubblici


			



			

				
				
				
				
			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
									
													

								
					
												
															CONFICONI: Fotovoltaico lungo la rete autostradale per evitare consumo di suolo

								
									INTERROGAZIONE A RISPOSTA IN COMMISSIONE (EX ART. 149) Oggetto: Fotovoltaico lungo la rete autostradale per evitare consumo di suolo Il sottoscritto Consigliere regionale, PREMESSO che le elevate temperature registrate lo scorso febbraio confermano il cambiamento...
								

														Leggi di più
						

											

				

			

								
													

								
					
												
															Turismo: Conficoni (Pd), riapertura Vecchia strada Valcellina trascurata

								
									05.03.24 «Nonostante le ampie potenzialità per il turismo lento e sostenibile, e sebbene sia uno degli ambiti più suggestivi dell’intero Friuli Venezia Giulia, la Vecchia Strada della Valcellina è assolutamente trascurata e fuori dai radar dalla Giunta che, in questi...
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								CONFICONI: Prevenzione degli incidenti lungo la Pordenone-Oderzo							
											

				
					da Nicola Conficoni | 29 Feb 2024 | Ambiente, Territorio e Lavori pubblici, CONFICONI Nicola, Interrogazioni a risposta in Commissione, Pordenone
INTERROGAZIONE A RISPOSTA IN COMMISSIONE OGGETTO: Prevenzione degli incidenti lungo la Pordenone-Oderzo Il...


leggi tutto
			
			
				
			

				
														
													
								CARLI: limitazioni UE su microplastiche nella realizzazione di campi da calcio in erba sintetica							
											

				
					da Andrea Carli | 16 Feb 2024 | Ambiente, Territorio e Lavori pubblici, CARLI Andrea, Interrogazioni a risposta immediata
INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA OGGETTO: limitazioni UE su microplastiche nella realizzazione di campi da calcio...


leggi tutto
			
			
				
			

				
														
													
								CELOTTI: Piano di Classifica per il riparto degli oneri consortili del Consorzio di Bonifica Pianura Friulana – le nuove imposizioni sono legittime in relazione al presupposto del “beneficio diretto”?							
											

				
					da Manuela Celotti | 16 Feb 2024 | Ambiente, Territorio e Lavori pubblici, CELOTTI Manuela, Interrogazioni a risposta immediata, Udine
INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA OGGETTO: Piano di Classifica per il riparto degli oneri consortili del Consorzio...


leggi tutto
			
			
				
				

				
 
				
				
				
				
				

			

				
				
				
				
				

			

			

				
				
				
				
			

				
				
			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
					
					
					
					
					
					
						
			

				
														
													
								MENTIL: sull’erogazione delle indennità di superficie							
											

				
					da Massimo Mentil | Feb 16, 2024 | Ambiente, Territorio e Lavori pubblici, Economia e Innovazione, Interrogazioni a risposta immediata, MENTIL Massimo
INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA OGGETTO: sull’erogazione delle indennità di superficie VISTO l’attenzione riservata...


leggi tutto
			
			
				
			

				
														
													
								MARTINES: Bonifica sito Ex Caffaro Torviscosa: quali tempistiche?							
											

				
					da Francesco Martines | Feb 16, 2024 | Ambiente, Territorio e Lavori pubblici, Interrogazioni a risposta immediata, MARTINES Francesco, Udine
INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA OGGETTO: Bonifica sito Ex Caffaro Torviscosa: quali tempistiche? PREMESSO il sito...


leggi tutto
			
			
				
			

				
														
													
								CELOTTI: La circolazione dei trattori immatricolati entro il 31 dicembre 1983 ancora legata alle proroghe							
											

				
					da Manuela Celotti | Feb 16, 2024 | Ambiente, Territorio e Lavori pubblici, CELOTTI Manuela, Interrogazioni a risposta in Commissione
INTERROGAZIONE CON RISPOSTA IN COMMISSIONE OGGETTO: La circolazione dei trattori immatricolati entro il 31 dicembre 1983...


leggi tutto
			
			
				
			

				
														
													
								CONFICONI: Monitoraggio qualità dell’aria e inquinanti non normati a Spilimbergo							
											

				
					da Nicola Conficoni | Feb 9, 2024 | Ambiente, Territorio e Lavori pubblici, CONFICONI Nicola, Interrogazioni a risposta in Commissione, Pordenone
INTERROGAZIONE A RISPOSTA IN COMMISSIONE (EX ART. 149) Oggetto: Monitoraggio qualità dell’aria e inquinanti non normati a...


leggi tutto
			
			
				
			

				
														
													
								MORETTI: Campus scolastico di Monfalcone. A fronte della nota di riscontro del 23/12/2023 – prot. 0798115 – della DC Ambiente e alla necessità, prima dell’approvazione definitiva della Variante n. 69 da parte del Comune di Monfalcone, dei pareri geologico e idraulico, quale l’esito del bando per la progettazione pubblicato da EDR Gorizia a metà dicembre, visto che l’iter di approvazione definitiva della Variante sarà inevitabilmente allungato rispetto alle aspettative iniziali?							
											

				
					da Diego Moretti | Feb 7, 2024 | Ambiente, Territorio e Lavori pubblici, Gorizia, Interrogazioni a risposta orale, Istruzione e Lavoro, MORETTI Diego
INTERROGAZIONE A RISPOSTA ORALE OGGETTO: Campus scolastico di Monfalcone. A fronte della nota di riscontro del 23/12/2023 –...


leggi tutto
			
			
				
			

				
														
													
								FASIOLO: E’ urgente e improcrastinabile intervenire su un problema annoso e preoccupante relativo la SR56							
											

				
					da Laura Fasiolo | Feb 5, 2024 | Ambiente, Territorio e Lavori pubblici, FASIOLO Laura, Gorizia, Interrogazioni a risposta orale
INTERROGAZIONE A RISPOSTA ORALE OGGETTO: E’ urgente e improcrastinabile intervenire su un problema annoso e preoccupante...


leggi tutto
			
			
				
			

				
														
													
								CONFICONI: Interventi strutturali per ridurre consumi e costi energetici delle aziende sanitarie							
											

				
					da Nicola Conficoni | Gen 31, 2024 | Ambiente, Territorio e Lavori pubblici, CONFICONI Nicola, Interrogazioni a risposta scritta, Sanità e Assistenza
INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA OGGETTO: Interventi strutturali per ridurre consumi e costi energetici delle aziende...


leggi tutto
			
			
				
			

				
														
													
								MORETTI: dall’intervista al Forum di Nord Est Multimedia di inizio anno del presidente Fedriga finalmente l’occasione per razionalizzare le fermate dei treni “Frecce” in Friuli Venezia Giulia?							
											

				
					da Diego Moretti | Gen 29, 2024 | Ambiente, Territorio e Lavori pubblici, Interrogazioni a risposta orale, MORETTI Diego
INTERROGAZIONE A RISPOSTA ORALE OGGETTO: dall’intervista al Forum di Nord Est Multimedia di inizio anno del presidente...


leggi tutto
			
			
				
			

				
														
													
								POZZO: sulla riconversione e l’ampliamento di un impianto a biogas in Comune di Latisana							
											

				
					da Massimiliano Pozzo | Gen 29, 2024 | Ambiente, Territorio e Lavori pubblici, Interrogazioni a risposta immediata, POZZO Massimiliano, Udine
INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA OGGETTO: sulla riconversione e l’ampliamento di un impianto a biogas in Comune di...


leggi tutto
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				Gruppo Consiliare Regionale Partito Democratico
Piazza Oberdan 6 – 34133 Trieste (TS)
Tel 040-3773220
E-mail :  gruppo.partitodemocraticoXIII@regione.fvg.it
PEC : gruppo.partitodemocraticoXIII@certregione.fvg.it
C.F.: 90170840327
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